

电影《富春山居图》国博关机

由刘德华、林志玲等主演,创作人员来自37个国家和地区

□新华社北京2月20日电(记者白斌)

由刘德华、林志玲、佟大为、张静初主演的电影《富春山居图》20日关机,当天在国家博物馆完成了最后一个镜头:《富春山居图》两岸合璧展。

该片由孙健君和鲍勃·布朗导演,主要讲述中国传世名画《富春山居图》在战争年代流散国外后几名中国人誓死将它追回祖国的故事。

电影的结局是特工肖锦汉(刘德华饰)与林雨嫣(张静初饰)历经艰辛联手夺回《富春山居图》,确保两岸合璧展得以顺利进行。

除男、女主角外,凤凰卫视董事局主席刘长乐、主持人许戈辉,台湾主持人陈文茜,学者余

秋雨,雕塑家王中、吴为山等人作为群众演员参加了杀青戏的拍摄。

据孙健君介绍,电影从策划伊始,三十易其稿,在杭州、台北、东京、米兰、迪拜、北京等地取景,创作人员来自37个国家和地区。

关机仪式上,导演孙健君、鲍勃·布朗,主演刘德华、佟大为、张静初、林志玲以及出品方代表、各界文化名人一起为电影群雕《新富春山居图》揭幕。

这组雕像是由电影《富春山居图》剧组发起,集结盛杨、曹春生、陈桂轮、景育民、张永见、曾成钢等12位雕塑家,历经6个多月的创作,包括12座各具形态的女性人体雕塑,并将旷世名画《富春山居图》的局部展现在寓意富春山造型的基座上。

《国王的演讲》24日上映



《国王的演讲》海报(网络图片)

□贾松

影片。

第83届奥斯卡最佳影片《国王的演讲》将于2月24日在国内上映。因为以批片的形式引进,所以该片“姗姗来迟”,距离去年获奖已经一年。

这部由汤姆·霍伯执导、科林·费斯主演的英国电影,以叙述故事的形式,讲述了英国女王伊丽莎白二世的父亲乔治六世国王的故事。《国王的演讲》在去年第83届奥斯卡提名名单上获得12项提名,并最终获得最佳影片、最佳导演、最佳男主角和最佳原创剧本4项大奖。2010年至2011年,《国王的演讲》全球票房收入4.1亿美元,更是继《贫民窟的百万富翁》后又一部在国内上映的奥斯卡最佳

奥斯卡广百国际影城2月精彩活动:一、每周一至周五12时前观影,可享受电影票特价20元;周六、周日12时前观影,可享受电影票特价30元(3D、VIP影片除外)。二、当月会员卡消费,均可享受双倍积分;新加入的会员,均可获赠“红包”一个,数量有限,先到先得!

奥斯卡
广百国际影城
特惠
河西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)
票房资讯:64217777
团购热线:64898555



林志玲在新片《富春山居图》中造型有新突破。(网络图片)

张学友澄清退休传闻

将赴上海、广州、北京等城市演唱

□据《京华时报》

18日,张学友在广东省湛江市为新一轮的“1/2世纪”巡回演唱会举办媒体见面会。针对有传闻称他今年的巡演是告别演出,张学友澄清没想过退休,并且也不会轻易作出“封麦”的承诺。

见面会的前一晚,张学友刚刚在广东省湛江市体育中心开完演唱会,这是“1/2世纪”巡演的第113场,成功打破了张学友4年前“学友光年”105场的个人纪录。接下来,他还将赴上海、广州、北京等城市继续演唱。

张学友说,这场巡演是给自己50岁的纪念,“过了50岁,人生就

要开始进入下一个阶段,不应该停留在过去”。

有消息称这是张学友最后一次巡演,他对此当众否认,并打趣说:“就算是,我也不会说出来。至于什么时候想退下来,还是随缘吧。我很怕作什么‘封麦’的承诺,因为我会耐不住寂寞,到时又要回来唱,岂不是很糗?”



王菲

王菲个唱被疑“过度圈钱”

门票最高3999元引争议

□据《齐鲁晚报》

如果芒果跨年演唱会上的失常发挥,王菲可以说是“意外”,央视春晚上的发抖歌声也可以说是“音响问题”,那么17日晚重庆个唱发生的看台坍塌意外,则让王菲无法逃避流年不利的传闻。

其实王菲在千呼万唤下复出开唱,天价唱酬——一场650万元让人怀疑王菲此次复出商业味道

过浓,有“过度圈钱”之嫌。而其经纪人陈家瑛一次将多达10场的“盘”卖给了内地一家演出商后,王菲轻易就将6500万元收入囊中,创下华语乐坛吸金纪录。但每场仅90分钟的超短演唱会、最高达3999元的天价门票,则引起各方议论。有歌迷直言不讳地说:“天后越唱越high了,却并没有越唱越好。如果仅仅为了圈钱,天后还有必要继续唱下去吗?”

图说文娱



《聪明小空空》欲打造“中国版一休”

记者19日从浙江象山影视城获悉,由导演都晓执导的30集儿童电视剧《聪明小空空》正在象山取景拍摄,欲打造成“中国版一休”。《聪明小空空》讲述了一个聪明的小和尚与几个师兄一起,运用聪明才智帮助百姓,与各种恶势力进行斗争,维护正义的故

事。该剧剧情轻松幽默,笑料百出,将于暑假期间在央视八套播出。据制片方透露,该剧除剧中扮演小和尚的李丹阳、宁泽添、郑特等小演员外,午马、鲍国安、巩汉林等演员也倾情加盟,潘长江还将携女潘阳一起出演。

(新华)



高亚麟小娇妻曝光

在《家有儿女》里,高亚麟是令人赞叹的好丈夫、好父亲,在剧中饰演二婚男的他 and 宋丹丹上演了一出出令人捧腹却感动的家庭故事,而在现实中高亚麟的婚姻生活却鲜为人知。其实,41岁的高亚麟如今已成家,妻子时玮也是圈内人,比他小13岁,是个演

员、编剧,和做导演的高亚麟夫唱妇随。在拍《家有儿女》时,高亚麟还是光棍一个,之后凭该剧一夜成名。在朋友的聚会上,真诚老实的高亚麟对时玮一见钟情,经过不懈追求,终于打动了她的芳心,两人于2008年走进婚姻的殿堂。

(汉晨)

看本地信息 只上洛阳网

• 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
• 超群实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
• 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
• 荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话:65233618 地址:洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼